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Comisión Asesora de Turismo el Sr. Edil Francisco Olivera da lectura a:  

Acta N°2 

En la ciudad de Montevideo, departamento de Montevideo, el día 11/12/2021 siendo la hora:10:30, en 

instalaciones de la Junta Departamental de Montevideo se reúne la Comisión Asesora de Turismo, con el 

siguiente orden del día:  

 

Integración:  

Presidente: Alexandro Infante Maldonado Partido Nacional 

Secretario:  Sergio Duclosson Maldonado Frente Amplio 

Vocal: Malvina Sarrett Colonia Partido Colorado 

Vocal: María Isabel Roselli Colonia Partido Nacional 

Vocal: Luis Martínez Lavalleja Partido Nacional 

Vocal: Braulio Alvarez Paysandú Partido Nacional 

Oyente: Claudio Zanoniani Paysandú Partido Nacional 

Coordinador: Francisco Olivera Maldonado Partido Nacional 

 

Se da lectura al acta de la reunión celebrada en La Paloma, habida cuenta de que no se recibió respuesta de 

los oficios que fueran oportunamente solicitados (reiterar pedido). Se comenta sobre información 

extraoficial del huso horario y de la exigibilidad del segundo PCR.  

Por otra parte, los Sres. Ediles Francisco Olivera y Alexandro Infante realizan un planteo sobre residencia 

fiscal; aducen la necesidad de facilitar y agilizar la obtención de la residencia para extranjeros habida cuenta 

de la experiencia que la pandemia nos desnudó, en virtud además del planteo que fuera realizado al Ministro 

de Turismo Tabaré Viera.  Se comprometen a acercar el proyecto que redactaron a los efectos de que la 

Mesa haga suyo el planteo y se realicen las gestiones correspondientes ante el Ejecutivo, en el entendido de 

que se cree que es una buena iniciativa para captar a todos los extranjeros que se encuentran en nuestro país. 
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Presidente Mauro Álvarez: se pone a consideración el acta con las salvedades realizadas en sala.  Se vota. 

Afirmativa, unanimidad. 

 

                                                                       

                              Mauro Álvarez                                                Miguel Velázquez  

                                  Presidente                                          Secretario                                           
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